
Český Mobil – nový název
Společnost Český Mobil, provozovatel mobilní
sítě Oskar, změnila svůj oficiální název na Os-
kar Mobil. Od tohoto sjednocovacího kroku si
jeho autoři slibují především zlepšení všeobec-
ného povědomí o Oskarově mateřské společ-
nosti. Dříve se totiž stávalo, že si zákazníci ne-
dokázali obchodní jméno Český Mobil s Oska-
rem vůbec spojit, nyní bude situace o dost pře-
hlednější. -CZ-

Jak se daří ATI?
ATI zveřejňuje finanční výsledky za fiskální rok
2004. Celkové prodeje dosáhly téměř 2 miliard
USD, což znamená nárůst asi o 43 % oproti stej-
nému období předchozího roku. Výrazně se da-
řilo zejména prodejům desktopových grafických
karet, kde se silně projevil úspěch rychlé im-
plementace rozhraní PCI Express. -FEL-

50 miliónů procesorů 
Intel hrdě oznamuje dosažení mety 50 milionů ku-
sů prodaných mikroprocesorů vybavených tech-
nologií HyperThreading (HT), jež byla pro použití
v desktopovém segmentu představena přibližně
před dvěma lety. Připomeňme, že HT umožňuje zá-
roveň zpracovávat dvě odlišná vlákna programu,
což dokáže výrazným způsobem urychlit běh ně-
kterých aplikací. Dnes jsou technologií HT vyba-
veny prakticky všechny nově prodávané modely
Pentium 4. -CZ-

Kvalitní zvukovka
Creative Technology představuje zvukovou kartu
s názvem PCMCIA Sound Blaster Audigy 2 ZS
Notebook. Toto zařízení s podporou zvukového
výstupu 7.1 vykazuje prakticky shodné charakte-
ristiky jako nedávno uvedená PCI zvukovka Sound
Blaster Audigy 2 ZS od téhož výrobce, ostatně

posuďte sami: 192kHz vzorkování, EAX 4.0 Avan-
ced HD, Dolby Digital EX, podpora Dolby DTS-
-ES, certifikace THX apod. Odstup signálu od šu-
mu je udáván v hodnotě 104 dB. Do prodeje se
tato PCMCIA zvuková karta dostane za cenu
130 USD (3450 Kč). -FEL-

Dobrá zpráva
Na mobilních telefonech značky Sony Ericsson
(s výjimkou řady P) bývá poměrně často kritizo-
vána skutečnost, že dokáží v telefonním sezna-
mu postupně vyhledávat pouze pomocí prvního
znaku. Sony Ericsson však chce ukázat, že na
ohlasy svých uživatelů slyší, proto po dlouhém
naléhání vydává nové firmware pro telefony
S700, K700 a K500, v nichž je již zahrnuta pod-
pora postupného vyhledávání jména podle čtyř
úvodních znaků. Starších modelů se už změna
bohužel asi týkat nebude, a tak nám nezbude
než doufat, že společnost Sony Ericsson tuto
inovaci zahrne alespoň do všech čerstvě uvá-
děných modelů. -CZ-

Chello Easy
Společnost UPC Česká republika, a. s., začala na-
bízet od 1. října novou vysokorychlostní interne-
tovou službu pod názvem Chello Easy za 466 Kč
bez DPH. S DPH to bude 555 Kč. Tato cena je ko-
nečná, bez dalších nutných poplatků a nákladů.
Rychlost nové služby je přitom  256/64 kb/s, což
znamená, že ve své kategorii „light“ služeb bu-
de zdaleka nejvyšší. UPC dále k  internetu Chel-
lo Easy zdarma nabízí e-mailovou schránku a pět
aliasů o celkové kapacitě 10 MB a 5 MB pro we-
bovou stránku. -FEL-

ČTc rozšiřuje pokrytí
Seznam 81 nových lokalit s dostupností Inter-
netu Expres zveřejnil Český Telecom na inter-
netových stránkách www.internetexpres.cz. Po-
tenciální pokrytí vysokorychlostním internetem
se tím zvýší o dalších 100 000 telefonních linek
na více než 2 800 000. Službu Internet Expres si
tak může objednat již téměř 78 % zákazníků spo-
lečnosti. Možnost zřízení služby na konkrétním
telefonním čísle si lze ověřit prostřednictvím
průběžně aktualizované internetové aplikace ne-
bo přes SMS. -FEL-

Některé hry dokáží neuvěřitelně dobře kla-
mat tělem. Ačkoliv se titul Full Spectrum
Warrior od Pandemic Studios tváří jako kla-
sická 3D akce z third person perspektivy, ve
skutečnosti se jedná vlastně o netradiční tak-
tickou strategii. Zapomeňte na to, že byste
směrovými klávesami řídili kroky svého „vy-
voleného“ vojáka a pomocí myši zaměřovali
nepřátele a kosili je po tuctech. Při invazi do
imaginárního blízkovýchodního Zekistánu
vás nic takového nečeká. Pod svou kontrolu
totiž dostanete dva sehrané týmy profesio-
nálů, kterým tu a tam ukážete, na jakou po-
zici se mají přesunout a jaký palebný úhel si
mají hlídat. Zbytek už můžete nechat na je-
jich umělé inteligenci. A světe div se – ono
to funguje.

Projekt Full Spectrum Warrior původně
vznikal jako trenažér pro americkou armádu
a je to na něm znát. Při výcviku není zapo-
třebí vštěpovat brancům základy „herního
skillu“ v podobě přesného míření myší a po-
hybu přes „WASD“, takže se zde ničeho ta-
kového nedočkáte. Budete se soustředit pou-
ze na taktické povely svým dvěma čtyřčlen-
ným týmům, podrobnosti už necháte na nich.
To samé platí o střelbě. Na vás je jen přidě-
lení palebného sektoru, o zbytek se postara-
jí sami vojáci. Ze hry se tak sice trochu ztrá-
cí dynamičnost, která je pro „střílečky“ tak
typická, ale i tak je Full Spectrum Warrior zá-
bavný a ze zabití každého protivníka budete
mít zaslouženou radost. 

Celá hra je vlastně jen o jednom jediném
– o bezpečném postupu městskou zástavbou.
Přebíháte tedy z krytu do krytu, vaši vojáci

zaujímají automaticky různé formace a vr-
cholem vašeho „vstoupení do děje“ je urče-
ní cíle při házení granátů nebo zaměřování
minometné palby či náletu. Mise jsou po-
měrně lineární – tu a tam sice najdete boční
uličku, s jejíž pomocí můžete vpadnout číha-
jícímu padouchovi do zad, ale každý úkol má
vždy jen jedno řešení. Mohlo by se zdát, že
toho tedy hra nenabízí tolik, ale opak je prav-
dou. Platí totiž jedno zásadní pravidlo: jakmi-
le jsou dva členové jednoho týmu zraněni, hra
končí. Starostí až nad hlavu tedy budete mít
tak jako tak a budete vývojářům vděční, že se
vaši vojáci o sebe dokáží postarat sami, za-
tímco vy řešíte problém, jak se proboha do-
stat přes tu zatracenou uličku hlídanou rake-
tometčíkem a dvěma samopalníky. 

Po čase se bohužel dostaví mírný pocit
stereotypu. Ačkoliv vás hra zpočátku na-
prosto uchvátí, zhruba v polovině single-
playerové kampaně začnete brát zdejší her-
ní systém jako samozřejmost a poznáte, že
kromě originálního konceptu nemá Full
Spectrum Warrior vlastně co nabídnout. Ano,
má vynikající grafiku a možnost kooperativ-
ního postupu misemi (každý hráč ovládá je-
den tým), ale to nedostatek adrenalinu roz-
hodně nevyváží. Přesto nelze tento titul hod-
notit jinak než kladně. Jeho originální zpra-
cování je totiž přesně to, co akční žánr tak
dlouho potřeboval. A že se počáteční nadše-
ní časem vytratí? Inu, co se dá dělat. I tak
ovšem hru ochotně dotáhnete do úspěšného
konce, aniž byste se k tomu museli nutit. A to
je v oblasti elektronické zábavy to nejdůleži-
tější. PAVEL MONDSCHEIN

Herní tip měsíce – Full Spectrum Warrior
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Panda Antivirus Titanium 2004 TruPrevent – sleva 20 %
proNETIX, s. r. o., Ľubľanská 1, Bratislava, 831 02

Slevu lze také uplatnit na stránkách www.pronetix.cz/pcworld.htm
Při koupi produktu obdržíte po předložení tohoto kupónu 20% slevu.

Slevy nelze sčítat.

Veletrh Expolingua Praha, který se uskuteč-
ní 5.–6. listopadu v pražském Slovanském
domě, představí řadu moderních trendů ve
způsobech výuky cizích jazyků, a to včetně 
E-Language a metodě
CALL (Computer Assisted
Language Learning).

V rámci veletrhu bude
po oba dny probíhat doprovodný program
seminářů, workshopů a diskusí. Podrobný roz-
pis doprovodného programu nabízí stránka
www.expolingua.cz. Expolingua letos již po
čtrnácté pomůže svým návštěvníkům zoriento-
vat se v nabídce jazykových kurzů, pracovních

možností v zahraničí, v jazykových testech, me-
zinárodních univerzitách, jazykových publika-
cích a v neposlední řadě v nejmodernějších
technologiích, které stále intenzivněji zasahu-

jí do metod vzdělání.
Letošní ročník je na-

víc jedinečnou příleži-
tostí dozvědět se přímo

od patronů, Ministerstva školství ČR a Evrop-
ské komise (Generálního ředitelství pro vzdě-
lání a kulturu), podmínky studia na evropských
univerzitách. A vzhledem k tomu, že jsme od
května členy Evropské unie, stojí zato někte-
ré finanční výhody takového studia znát.

Moderní veletrh o jazycích a vzdělání
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